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Kaptár ’
”B" év:
November 13. Évközi 33.’ vasárnap
November 2o. Évközi 34/ vasárnap 

Krisztus király 
ünnepe

/Ezen a napon vége van a "B" egy
házi évnek és ”0” év következik/
"C” év:
November 27. Advent l.1 vasárnapja
December 4/ Advent 2. vasárnapja
December 11. Advent 3/ vasárnapja

Siketek szentmiséje?
- November 13-án, vasárnap du. a 
Piarista Kápolnában.

- November 27-én, vasárnap du. 4 
órakor a Vörösmarty u-i templom
ban.

- December 11-én, vasárnap du. 4 
órakor a Piarista Kápolnában.

Biblia óra november 23-án’, szer- 
dán délután 5 órakor lesz a Tömő 
utcai teremben. Szeretettel várunk/

Paskai László bíboros, esztergo
mi érsek december 2b-án,'; hétfőn
délelőtt fél 11-kor jön a sike
tek szentmiséjére, a Piarista 
Gimnázium kápolnájába /VIII.kér. 
Mikszáth Kálmán, tér 1./
..Térjük, értesítsétek a többi’si-

, ketetls, hogy jöjjenek.el'/E1& 
■ .adás i lesz a szentmise után.

Kis földalatti szerelvények a Vö
rösmarty ‘utcai megállónál Január 
végéig nem állnak meg a felújítá
si munka miatt, ezért csak távo
labbi megállótól gyalog lehet men
ni a templomba./Pl. November 7. 
tértől, Kodály köröndtől/

TJj egyházi év. és Advent
November 27-én, vasárnap lesz Ad
vent első vasárnapja, akkor kezdő
dik az uj egyházi év. Az egyházi év 
minden évben Advent első vasárnap
ján kezdődik, a Jézus Krisztus szü
letésének ünnepe előtt négy ádventi 
vasárnappal. Mit jelent és miért 
van az- egyházi év? Minden egyházi 
év első részében, ádventben Jézus 
születésének ünnepere-készitjük a 
lelkünket, hogy mi tudjunk uj éle
tet kezdeni. Mit jelent az, hogy uj 
életet kezdünk? Azt jelenti, hogy 
Jézus tanítása szerint élünk. Jézus 
adta nekünk a- legjobb tanítást és 
Jézus jó példát mutatott nekünk.1 
Jézust tiszteljük és imádjuk. Jézus 
a Fiú Isten, aki a földre jött az 
emberekhez. Az advent azt-< jelenti/ 
hogy jön az Ur, vagyis Jézus. A 
négy ádventi héten többféle készü
lés lehet. Az ádventi koszorú előtt 
közösen imádkozunk. Mindennap csi
nálunk valami jót. Pl. kibékülünk 
azzal, akire haragudtunk, segítünk 
valakinek, édességet nem eszünk,stb 
Gondolkozunk á saját bűnünkről,hogy 
miért csináltunk rosszat, hogyan 
lehet megszabadulni rossz szokásunk, 
tói. Fontos, hogy tiszta szívvel, 
uj élettel ünnepelhessük Jézus Szü
letésének napját, karácsonyt, ami 
december 25-én van. Szép ajándékot 
kapunk Istentől, mert Jézus tanítá
sától boldog életünk van. Ez a leg
értékesebb ajándék. A mi ajándéko
zásunk pedig a szeretet, amit Jézus 
tói tanultunk. Kedves testvéreim! 
Kérjük, ti is .szépen készüljetek 
karácsonyra. Adventben ne szórakoz
zatok sokat, mert akkor nem lehet 
figyelni a szeretetne.

Hittan óra az iskolákban is.'
! Majdnem 4o év után/ most ismét 1. . । 
kezdődött hittan óra hallássérül
tek iskoláiban /Siketek Alt.' Isáa 
kólájában és Nagyothallók Ált/ 
Iskolájában/. Egyelőre csak Buda
pesten kezdődöttSzép hir, hogy 
sokan jelentkeztek a hittan órára’/ 
Bentlakók is tanulnak. A siketek
nél 18-an, a nagyothallóknál pe
dig 21—en tanulnak. A siketek is
kolájában Szilágyi Izabella ked
den a kis.tanulókat, Szilágyi 
Jilma pedig szerdán a nagy tanu- 
lozat tanitja a hittan órán.
Remeijük,. hogy a következő évek- 
hj ttart fognak tanulni



Mi újság volt a múlt hetekben? 
/okt.lo.-tol nov.12-ig/

Október lo-én, hétfőn diavetitéses 
előadás volt a 'Tömő u—i teremben. 
Hajnal László csillagász tartotta. 
Arról beszélt, hogy hogyan lehet 
védeni a földet,a természetet a 
puszulástól. Összefoglalva válasz: 
csak áldozatos szeretettel lehet vé
deni a földet és a természetet. Nem 
helyes az önző viselkedés. Sok em
ber vigyáz a saját kertjére és la
kására, de nem vigyáz közterületre, 
Az utcán, az erdőben, a parkokban 
sok ember szemetel és rongál. Min
denhol vigyázni kell a természet 
szépségére. De aki nem tud jól vi
selkedni az emberekkel, az nem tud 
jól viselkedni a természettel sem. 
Az irigy, haragos és bosszúálló em
ber bántja az embereket és bántja a 
természetet is. Javítani kell ma
gunkat: szeressük az embereket és 
szeressük a természetet is.

November 2-án, szerdán, a Halottak 
napjan - a múlt számban levő hir
detéssel ellentétben - volt a si
ketek közös szentmiséje a Tömő ut
cai kápolnában.
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A múlt számból kimaradt: 
Szeptember ^o-án, pénteken este 6 
órakor szentmisénk volt az Egyete
mi templomban. Itt'mutatottuk a hal
lóknak, hogy mi, siketek hogyan tar
tunk szentmisét. Suló lajós atya 
jelbeszéddel misézett és mondott 
szentbeszédet. Mi, siketek a vetitő- 
vászonon levő felirat szerint felel-'.: 
tünk és énekeltünk. A hallók már 
megismerték a hallássérültek szent
miséjét.

Cz. Varjú Mária, 91 éves hallássé
rült asszonyt meglátogattuk ottho
nában. Ez az asszony a Szilágyi 
testvérek édesanyjának legjobb és 
hűséges barátnője volt. Életrajza 
a "Hallássérültek" újságának 1986. 
október—november /vagy dec./—i szá
mában olvasható. Most kézzel már 
nem tud Írni, hanem mindig Írógép
pel tud írni verset és levelet. 
Versei közül egyet kaptunk, ami itt 
a lapon olvasható.

Nem lázadok ...
Én nem tagadom, hogy éveim száma 
Lassan a százhoz közelit ...
A Mindenható irgalmában bízva
Hordom az aggkor terheit.
De nem lázadok az elmúlás ellen, 
Hiszen csak egy csöpp porszem vagyok.
Én nem lázadok az elmúlás ellen,
Hisz csak testem kerül az édes anyaföldbe, 
Hiszem, hogy lelkemet az örök Szeretet 
Irgalma vezérli a Fényességbe, 
Hol nincsen szenvedés, sem bűn, sem bánat. 
Az elmúlásnak elkerülhetetlen
Szintjén Istennek bölcsessége árad ...
Én nem lázadok az elmúlás ellen, 
Ha itt a földön elfelejtenek, 
Ha ezentúl már soha többé 
Engemet senki nem emleget ... 
Lelkemnek csupán az utolsó vágya: 
Hogy itt a földön nem éltem - hiába!
1987. szept. 17o Cz. Varjú Mária


